

Velencei kirándulás

A Zuglói Örmény Önkormányzat szervezésében XIV., XI. és I. kerületi képviselők csapata tett látogatást októberben a velencei Szent Lázár szigetén lévő Mechitarista kolostorban. A képviselők, a Bethlen Gábor

Alapkezelő Zrt. kulturális pályázata segítségével tehették meg zarándokútjukat az erdélyi örmények „Szentföldjére”, Zsigmond Benedek szakmai vezetésével.

(Fotó: Heim Pál)



Kedves Olvasóink!

Jelenleg a Füzetek kéthavonta jelenik meg, ezért már nem tartalmazza a közösségi programokat, s így olvasóink nem értesülhetnek innen az eseményekről. Sajnos a szerkesztőségnek nem áll birtokában két hónapra előre az EÖGYKE, EÖKK, különböző kerületek és az Országos Örmény Önkormányzat által szervezett programok részletes leírása, így sajnos nem tudjuk közzé tenni az újságban. A mai világ sebességéhez igazodóan a programok nagyon dinamikus változnak, ezért **olvasóink e-mailes hírleveleinkből olvashatnak a tervezett programokról, amelyekre vagy a magyar.ormeny@t-online internetes címen, vagy az eokk.hu portálon a jobb oszlop tetején lehet feliratkozni. Kérjük iratkozzon fel Ön is!**

Ha nincs e-mail címe vagy internetes kapcsolata, kérje meg egy olyan ismerőst, akinek van, hogy iratkozzon fel ő, és informálja Önt a hírlevelek tartalmáról.

KÖSZÖNJÜK ADOMÁNYAIKAT!

Teljes szívükből köszönjük az adományokat, amelyeket az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesületnek küldtek, bankon keresztül vagy pénztári befizetéssel. Adományukkal hozzájárulnak munkánkhoz, hogy változatos kulturális programokat szervezhessünk, megtarthassuk a Klubokat és kiadhassuk a Füzeteket. Amennyiben szeretne segíteni, az Egyesület 10100792-72594972-00000007 szám-laszámára tud utalni. Köszönjük!

Idézzük fel közösen a 25 évet!



Az örmény nemzetiségi választási történelem

Részletek nemzetiségi választásokról szóló cikkeinkből, melyekből kiderül, hogy a kezdeti ellenséges állapotokból hogyan jutottunk el a mai egységes közösséghez

1994-98-as ciklus

1994 Az első kisebbségi önkormányzati választás, amelyet *dr. Issekutz Sarolta* szervezett meg *Avanesián Alex* kérésére. A választásokat az örmények kis létszámuk ellenére nagy szervezettségben és számosságuknál sokkal nagyobb támogatottsággal sikeresen végezték. Teljes egyetértésben és békességben egyes önkormányzatok alakultak (akkor még csak egy jelölőszervezet, az Armenia Népe Kulturális Egyesület színeiben indult mindenki).

A kerületi és városok képviselőinek választása 1994 ősszel, míg az Országos és területei/Budapesti választások 1995 év elején történtek. A választási rendszer olyan volt, hogy a helyi választásoknál személyekre lehetett szavazni és a legtöbb 5 szavazatot szerzett személy lett helyi képviselő. A helyi képviselők szavazatinak alapján állt össze az országos és a budapesti képviselő testület. A jelöltek állítása előre megtervezett volt és a szavazás szervezését mintaképnek tekintették.

Egy év elteltével pótválasztásra volt lehetőség, azaz olyan helyeken, ahol 1994-ben nem volt meg a kellő számú jelölt és ajánlás ott lehetőség volt új helyi önkormányzatok megalakulására.

A szavazási rend az volt, hogy minden állampolgárnak lehetősége volt nemzetiségi választócédulát kérni, és eldönthette mely nemzetiség, kisebbséget támogatja. Az örmények a számosságuktól eltérően annyi szavazatot kaptak mint a nagy ki-

sebbségek. A társadalomban az örmények elfogadottsága felülreprezentált volt, amelyet a korábbi magyarörmény hírességek, politikusok szereztek.

1998-2002-as ciklus

Ezen a választáson a helyi kisebbségi önkormányzat választásában – meggyőződése szerint – a település valamennyi választópolgára részt vehet. A szavazólapra kisebbségenként a jelöltek ABC sorrendben kerülnek fel. Ez volt az a választás, amikor előnyt élveztek azok akiknek neve az ABC-ben elől volt. A kisebbséget egyáltalán nem ismerő választópolgárok számukra szimpatikus kisebbségi listán lévő első öt névre szavaztak.

Egy 1998-as rendelet szerint azokon a helyeken, ahol nem volt meg a kellő létszám ahhoz, hogy kisebbségi önkormányzat alakulhasson, lehetőség volt elektorválasztó gyűlést kezdeményezni (min. 10 fő) amelyen többségi szavazással választottak egy elektort, aki az országos és a fővárosi testület megválasztásán szavazati joggal részt vehetett. Ekkor indult be az az akció, ki tud minél több kerületben, városban, vagy az ország eldugott településein 10 fős társaságot összetrombitálni hogy megválasszanak egy-egy kisebbségi elektort, ezzel növelve a nyertes esélyt az országos és a fővárosi választásokon.

Mivel az előző ciklus végére az örményeknél kialakultak a törésvonalak, megszűnt az Armenia Népe Kulturális Egyesület